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ALUMNO: PARALELO:

Este examen es sobre 100 puntos, consta de 25 temas de opcidon
multiple. Cada tema tiene un valor de 4 puntos.

1. Sean las hipoétesis:
H,: Si aprendes Matematicas, tienes buenas calificaciones.

H, : Repruebas el afio y no aprendes Matematicas.
H,: Si no tienes buenas calificaciones, repruebas el afio.

Una CONCLUSION VALIDA para un razonamiento es:
a. Tienes buenas calificaciones y no aprendes Matematicas.
b. Tienes buenas calificaciones.
c. Repruebas el afo o tienes buenas calificaciones.
d. No repruebas el afio o aprendes Matemaéticas.
e. Aprendes Matematicas.

2. Sean A, B y C tres subconjuntos no vacios de un conjunto
referencial Re, tales que:

N(A-(BNC))=9

Entonces N((AmC)u(BmC)u(AUBUC)C) es igual a:
a. 20 b)25 c) 26 d) 22 )24
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3.De un grupo de 300 estudiantes que se matriculan en primer afo
de Economia: 185 toman  Métodos Cuantitativos, 50 toman
Métodos Cuantitativos y Contabilidad, 45 toman Contabilidad e
Ingenieria Econdmica, 90 toman Contabilidad. ElI numeros de
estudiantes que toman solo Ingenieria Econdmica es igual a los que
toman so6lo Contabilidad; 40 estudiantes no toman ninguna de las
3 materias. Entonces el numero de estudiantes que toman las 3
materias es:
a. 30
b.35
c.40
d.45
e. 50

5 -1
L (1=x) x*-1 Ax% — 4X
4. Al SIMPLIFICAR la expresion: — >
1+x X“—Xx+1| 2X°+4x+2

Se obtiene:
a.l

b. 2x

C. X

d.2

e.x+1

x—3)\ x*-2x+13
X+1)l x*=x-2

1| 48 4 13
+

5. Al SIMPLIFICAR la expresion:

of (x+1)°  (x+1) x-2

Se obtiene:

@

W x < < w
N N N O L T R B I =
X w = w X



6. Si

expresion

8.Sea Re=R vy p(x
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1 1 )
Xt ==, X =2 e , entonces el valor numérico de la
9 Y 173

pe!

a

¥ xy’®

N = | O, DN
RE[m ©Im ol R

SUMA de las soluciones de la ecuacion +5—4x +1=+/2X+2 es:

8

9

1
9

©|I5HLO|H

solucion Ap(x) es:

a.

(02) - (2)

):\X—Z\—\x+l\>o

Entonces su conjunto
X
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9.Sea la sucesion aritmética {X,2x, X+1---}. Entonces el DECIMO

TERMINO es:
a.l
b.5

9
c. A
d.l%
3
e.é
10. En la sucesioén infinita {4,1,%,i,---}, el SEPTIMO TERMINO y

16
su SUMA APROXIMADA son respectivamente:

& %56 y %6
' %56 y 1%
' %024 y 1%
' %024 y %6
s ¥ 0

6
. 3
11. ElI TERMINO CENTRAL en el desarrollo del binomio [ZXJF_j es:
y

(o8

O

o

)

a. 4320x°y~°
b. 1080x°y >

. 8640x*y~
d. 2160x*y~?
. 4320x%y 3

12. Sea f:[-2,0)» R una funcién de variable real, tal que

O

()

f(x):—x‘—x—ﬂ. Una de las siguientes proposiciones es

VERDADERA, identifiquela:
a. f es acotada.

1
b.El rango de f es el intervalo [—oo,zj

c. f esinyectiva.
d. La grafica de f tiene una interseccion con el eje X en -1
e. f esimpar.
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13. Sea f una funcion de variable real cuya grafica es:

f

w

Entonces el grafico de f(—|x—1|) es:

a. b.

w

w

//
1 = 1
1 1
25 2 15 1 05 05 15 25 > 15 1 05 05 15 2
c d.
y y
3 3
// \\. ames” .
N 1
35 8 25 2 15 1 05 05 15 G A s 05 15
e \
3
T
75 2 15 1 05 05 15 25




Versién 1

14. Sean f 'y g funciones de variable real, tales que
f(x)=-x*+8x-12 y g(x)=x—2. Una de las siguientes
proposiciones es FALSA, identifiquela:

a. (go f)(x)=—x*+8x-14
b.El eje de simetriade f es x=4.
c. Las intersecciones con el eje y de f y g son -12 vy -2

respectivamente.
d.La funcién g posee inversa o la funcion f es sobreyectiva.

.Las intersecciones con el eje X de f y g son 2 y -6

D

respectivamente.

15. Sea f una funcion de variable real cuya grafica es:

Tf

Dw

_~

‘ \

v
N

Entonces su REGLA DE CORRESPONDENCIA es:

-2 x<-1 -2 Xx<-=1
2X —1<x<0 2X =1<x<0
a. f(x)= e* 0<x<1 d. f(x)= " 0<x<1
e 1<x<2 e 1<x<2
—ex+3e ;x>2 —ex+3e ;x>2
-2 Xx<-1 -2 Xx<-1
2% —1<x<0 2X ;—1<x<0
b. f(x)=1 Inx ;0<x<1 e. f(x)= e 0<x<1
e d<x<2 e d<x<?2
—-ex+3e ;x=>2 —-ex+3e ;x>2
-2 Xx<-1
2X —1<x<0
c. f(x)= e* 0<x<1
e l<x<?2
—ex+3e ;x=>2
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16. Sea f una funcién de variable real, tal que
x*—6x+18 :x>3
f(x)=9 2x+3 —3<x<3

—x?—6x-12 :x<-3
Entonces es FALSO que:
a. f esinyectiva.
f es creciente en R.
f es sobreyectiva.
f es monétona.
f

© a0 o

es impar.

17. Sea f una funcibn de variable real, tal que

. Un DOMINIO de f es:

a. (3,00)

b. (2,3)U(3,%)

c. [2,oo)c

d. [?»,oo)C

e. (—,0)u(0,3)U(3,)

18. Una de las siguientes proposiciones es FALSA, identifiquela:
a. f(x)=—|X|x* representa una funcién par.

-X
b. f (X)z(%) es creciente en R.

c. f(x)=1+log x es inyectiva.

2

d. f(x) :‘x+2‘—3 es creciente en el intervalo (—»,2)

®

f:{—%,%}l—)[—l,l] tal que f(x)=senx es una funcion

biyectiva.
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—x+1

19. Sea f una funcion de variable real tal que f(x)=|e”"|-2.

Entonces su gréfico es:
a. b.

\ f f /

\ ﬂ
\ /

B 2 1 B 2 1

_—
pray
/
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20. Sean f y g funciones de variable real, tales que
f(x)=|og(x2) y g(x):log(‘x‘). Una de las siguientes
proposiciones es FALSA, identifiquela:

a. T y g son funciones pares.
b. f y g no estan acotadas superiormente.
f(-1)=g(-1).

.El rango de f esigual al rango de ¢.

a o

e.Las graficas de f y (g tienen asintota horizontal y=0.

21. Sea f una funcion de variable real tal que f(x)=3x-3+3.

Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela:
a.La grafica de f no interseca al eje X.

b. f esimpar.

c. El rango de f es el intervalo [0,00).

d. f es estrictamente creciente en R.

e.La gréafica de f es estrictamente decreciente en el intervalo

(3,).

22. El valor de Cosz(470)+Sen2(470)00t(£j es:
cos’(15°) —sen’(15°) 4

a. l
zf?/
b. 3

C. 2\/§

a. V%4

e.0



23.

24.

25.
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T
2C0S° X + 2sen®x sen(—g)

El valor del determinante es:
3T
tan T cosO

C.
d.
e.

Sean A, B y C matrices tales que A=2B-C,

2 -1 1

B=| 1 2 -2|yC=B+1.Entonces el determinante de A es:

-1 0 3
a.7
b.-3
c.3
d. 12
e.-6

X—2y+az=2
El valor de aeR, para que el sistema {zZ—Yy+Xx=0 sea
—2x+3z=a’

inconsistente es:
a.o

7
b.é
c.2

d. %
e —%

10



